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Beogradska produkcijska kuća “Light paradisco”, započinje projekat pod nazivom“Yankee
Doodle went to Serbia“, kojim će biti obuhvaćeno desetak gradova u Srbiji. glavni akter
televizijskog serijala je Amerikanac Čarli Keter, koji već nekoliko godina svojim prilozima na
društvenim mrežama menja uobičajenu, negativnu sliku u svetu o našoj zemlji.

      

   Čarli je u Srbiju došao posle posete Facebook grupe „I hate USA“ sa željom da otkrije zašto
„Srbi mrze Amerikance“ da bi ubrzo stekao potpuno drugačiju sliku o Srbiji od one koju su nudili
mediji u njegovoj i drugim stranim zemljama. Rešen da svoje utiske podeli sa drugima on je
najpre snimio klip na internetu koji daje potpuno drugačiju sliku Srbije od one koja je
predstavljena u medijima. Kako je to naišlo na veliko interesovanje ljudi iz različitih zemalja Čarli
je nastavio sa predstavljanjem Srbije na društvenim mrežama, posle čega je dobio nezvanični
naziv „ambasador Srbije“.
   Ceneći njegova zalaganja, ali i činjenicu da je privukao veliki broj ljudi zainteresovanih za
njegovo viđenje naše zemlje, mlada beogradska rediteljka Ana Zulević je u saradnji sa Čarlijem
pripremila projekat „Yankee Doodle went to Serbia“. On podrazumeva snimanje web serije koja
će biti postavljena na Interenetu, a sadržaće emisije o desetak gradova naše zemlje iz ugla
jednog Amerikanca, sa željom da se u njihovom predstavljanju insistira upravo na onome što
može biti interesantno stranim turistima. Uz osnovnu ideju da se Srbija prikaže u drugačijem
svetlu od onog koji su masovni strani mediji propagirali proteklih godina, ova serija bi trebalo na
duhovit način da ukaže i na kulturološke razlike između srpskog i američkog društva.
   Prva emisija serijala biće snimana u Rumi, u saradnji sa tamošnjom opštinskom Turističkom
organizacijom, u periodu od 15- do 20. marta 2013. godine. O ovom projektu biće više reči na
konferenciji za novinare zakazanoj za petak, 15. mart u 12:30 časova u prostorijama Turističke
organizacije Ruma.
   Dodatne informacije: Turistička organizacija opštine Ruma, Glavna 172, tel. 022/470-655,
www.rumatourism.com.
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